

5 分钟 圣经故事--马可福音 02——耶稣初选门徒

我们接着上次福音的起头继续来和您分享这个好消息，也就是上帝拯救人的大好消息。

当耶稣从施洗约翰那里领受洗礼之后，成功地经历了旷野 40 天魔鬼对他的试探。然后，耶稣便出来传道，呼唤人要认罪悔改。有一天，他顺着加利利的海边走，看见一个叫西门的人和他的兄弟安德烈在海边撒网，这兄弟俩是打鱼的，估计他们都是成功的渔夫。耶稣对他们说：“来跟从我，我要叫你得人如得鱼一样。”他们就立即舍了网，放弃了自己的工作，跟随了耶稣。弟兄姊妹朋友们，如果耶稣基督轻声地呼召你来跟随他，你愿意放弃一切所有的来跟随他吗？

耶稣稍往前走，又遇见了另外两个人，一个是雅各，一个是他的兄弟约翰。耶稣又呼召他们，他们也是渔夫，正在补网，于是他们也放下本行，立刻跟随了耶稣。前面我们说了，圣经里叫约翰的很多，上次提到的是施洗约翰，这里提到的约翰是另一个人，我们可以称他为门徒约翰，因为他和哥哥雅各都是耶稣拣选的门徒。另外，圣经里叫雅各的也很多，这里的雅各是约翰的哥哥雅各。另外一个重要的雅各就是耶稣的弟弟，雅各，写圣经雅各书的那个雅各。圣经里同名的人都很多，大家在听的时候多留意对他们的不同描绘，这样就能区分谁是谁了。

后来，耶稣来到一个叫迦百农的地方，在安息日的时候，进到了当时犹太人敬拜上帝的地方，叫会堂，在那里教导大家。安息日，是犹太人一个星期的最后一天，就是现在的星期六。为了纪念上帝创造世界时工作了六天，完成了伟大的创世之举，在第七天就歇工了，安息了，犹太人也把七天的最后一天定为安息日，专为敬拜上帝，很像今天基督徒的星期日。耶稣的教导，让大家非常惊奇，因为他们知道他不过是木匠，但他所讲的却很有权威，胜过当时的文士，而文士是当时以色列人当中，专门学习和抄写圣经旧约部分的学者。

就在那时，一个被鬼附的人大叫起来，说：“耶稣，我们和你有什么相干？你来灭我们吗？我知道你是谁，你是上帝的圣者。”耶稣立即命令污鬼不要说话，从这人身上出来吧！污鬼就叫那人抽疯，并且大声喊叫，然后污鬼就乖乖地从那人身上出来了。这让在场的人都惊奇万分，耶稣也因此名传四方。

好了今天就讲到这里，我们下次继续。